
  تجربي علوم

  پي است؟   در هاي پي تقطير شامل كدام تغيير حالت -1

  ) ذوب ـ ميعان 4  ) ميعان ـ ذوب 3  ) تبخير ـ ميعان 2  بخير ) ميعان ـ ت1

  شود؟   كدام ماده همواره به همراه نفت خام يافت مي -2

  ) همه موارد4  ) گوگرد3  ) آب2  ) نمك1

  كدام مولكول شامل پيوند اشتراكي گسترده است؟   -3

  اكسيد  دي ) كربن4  ) هيدروژن 3  ) متان2  ) آب 1

  و اعصاب از وظايف اصلي كدام يون است؟  ايجاد جريان الكتريكي در مغز  -4

  ) هيچكدام4  ) پتاسيم3  ) كلسيم2  ) سديم1

  شوند؟   اجزاي تشكيل دهنده نفت خام بر چه اساس از يكديگر جداسازي مي -5

  پذيري ) تفاوت انحلال4  ) تفاوت نقطه جوش3  ) تفاوت جرم2  ) تفاوت چگالي1

  شود؟   هاي سودمند مي وردهآرتقريبا چند درصد از نفت مصرفي در جهان صرف ساختن ف -6

1 (75 %  2 (25 %  3 (20 %  4 (80 %  

−Fيك از مواد زير با هاي مدار آخر كدام تعداد الكترون -7

  برابر است؟   9

1(Na+

11   2(Na11   3(Mg+

12   4(Cl17   

  پذيري با اكسيژن صحيح است؟   كدام مقايسه در مورد واكنش -8

1(Mg Fe Cu Au> > >   2(Mg Fe Au Cu> < <   3(Fe Cu Mg Au> > >   4(Fe Cu Au Mg> > >    

  تر است؟   كدام مولكول كوچك -9

  سولفوريك اسيد) 4  ) هيدروژن 3  ) آمونياك 2  ) سلولز1

  ؟  شود نمييك از عناصر زير تركيب  كدام اعنصر نقره ب - 10

  ) يد4  ) كلر3  ) مس2  ) اكسيژن1

هاي به اشتراك گذاشته شده توسـط هـر اتـم     هاي به اشتراك گذاشته شده توسط اكسيژن به الكترون نسبت تعداد الكترون - 11

  هيدروژن در يك مولكول آب چند است؟  

1 (4  2 (3  3 (2  1 (1  

  ؟ استجوش كدام هيدروكربن بالاتر نقطه  - 12

  ) بوتان4  ) متان3  ) پروپان2  ) اتان1

  فرمول شيميايي اتن (اتيلن) كدام است؟  - 13

1(C H2 6   2(CH4   3(C H2 4   4(C H3 8   



  رسند؟  و فرد به هم ميدر شكل زير پس از چه زماني د - 14

1(s200     

2(s1000     

3(s500     

4(s250   

  ت؟  رود. سرعت متوسط اين مورچه چقدر اس متر به سمت غرب مي 20متر به سمت شرق و پس  10دقيقه ابتدا  2اي در مدت  مورچه - 15
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  گردد. سرعت متوسط اين شناگر چقدر است؟   باز مي T2رفته و در مدت Tرا در مدت  Lشناگري استخري به طول  - 16
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پيمايد. نسبت تندي متوسط به سـرعت متوسـط    مي  دور و نيم 2ثانيه  10متر را در مدت  3اي به شعاع  متحركي محيط دايره - 17

  گيريم.) در نظر مي 3براي اين متحرك چقدر است؟ (عدد پي را 

1 (1  2 (5/7  3 (3  4 (5  

  در كدام گزينه هر دو مورد تركيب يوني هستند؟   - 18

1(H So , H O2 4 2   2(NaCL , MgCl2   3(KCl , NH3   4(CH , NaOH4   

)ها در يون سديم و يون كلريد كدام است؟ تفاوت تعداد الكترون - 19 Cl , Na)17 11   

1 (6  2 (7  3 (8  4 (10  

  اند؟  ترتيب كدام ي زمين و بدن انسان به ترين عنصرها در پوسته فراوان - 20

  ) اكسيژن، اكسيژن4  ) اكسيژن، هيدورژن3  ) سيليسيم، اكسيژن2  ) اكسيژن، سيليسيم1
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